



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **В Нижневартовском районе возбуждено уголовное дело по факту убийства**

13 июля 2015 года следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре по факту убийства гражданина возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ.

Установлено, что 13 июля 2015 года житель поселка Новоаганск Нижневартовского района по просьбе знакомого помогал ему выносить из квартиры на улицу диван. В момент, когда диван проносили по пожарной лестнице, из него начала капать жидкость бурого цвета, похожая на кровь. Испугавшись, мужчина бросил диван и сообщил о случившемся в полицию.

В ходе осмотра указанного дивана сотрудниками правоохранительных органов внутри обнаружен труп мужчины, на теле которого имелось телесное повреждение.

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий владелец дивана задержан и дал признательные показания о том, что в ходе возникшей ссоры нанес имеющимся у него ножом удар в область грудной клетки своему знакомому, 1976 г.р., от которого последний скончался.

В настоящее время по уголовному делу проводится предварительное следствие. Решается вопрос об избрании в отношении вышеуказанного гражданина меры пресечения в виде заключения под стражу.

14 Июля 2015

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/946638>